

Сегодня в пришкольном лагере «Театральный калейдоскоп» состоялся конкурс театральных масок. Особой темы для создания масок не было. Перед зрителями появлялись то снежная королева, то Баба Яга, то Кот - факир, то пальчиковые принцессы. Несмотря на небольшое количество времени на подготовку, всем участникам удалось создать оригинальные маски. По результатам всех выступлений участники получили по серебряной маске, а также хорошее настроение и яркие впечатления.

Еще одним важным событием стало мероприятие, организованное КГБУ СО Центром семьи «Саянский». Специалисты Центра семьи провели квест - игру «Остров сокровищ». В начале игры каждая из которых получила свой маршрутный лист. Пройдя все испытания, участники квеста получали кусочек карты, которая в итоге указывала на место, где находились «сокровища». Все участники получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.





